Elmos Semiconductor SE

Elmos Semiconductor SE: Veröffentlichung über Erwerb oder Veräußerung eigener Aktien nach § 40 Abs. 1 Satz 2 WpHG

Elmos Semiconductor SE

Elmos Semiconductor SE: Veröffentlichung über Erwerb oder Veräußerung eigener Aktien nach § 40 Abs. 1 Satz 2 WpHG

13.06.2025 / 20:07 CET/CEST

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch EQS News – ein Service der EQS Group.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Veröffentlichung über Erwerb oder Veräußerung eigener Aktien

1. Angaben zum Emittenten

Elmos Semiconductor SE

Werkstättenstraße 18

51379 Leverkusen

Deutschland

2. Namen der Tochterunternehmen oder Dritte/n

mit 3% oder mehr Aktien, wenn abweichend von 1.

		n de						

11.06.2025

4. Aktienanteil

	Aktienanteil in %	Gesamtanzahl Stimmrechte des Emittenten
Neu	2,87 %	17700000
Letzte Veröffentlichung	3,40 %	/

5. Finzelheiten

abs	olut	in %			
direkt	indirekt (über Tochter oder Dritten, § 71d Abs. 1 AktG)	direkt	indirekt (über Tochter oder Dritten, § 71d Abs. 1 AktG)		
507913	0	2,87 %	0,00 %		

13.06.2025 CET/CEST Die EQS Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen.

Medienarchiv unter https://eqs-news.com

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Elmos Semiconductor SE

Werkstättenstraße 18

51379 Leverkusen

Deutschland

Internet: http://www.elmos.com

Ende der Mitteilung EQS News-Service

2155000 13.06.2025 CET/CEST